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一． 选择题（10×5分=50分）
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3．函数
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4.设
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5．定义集合A、B的一种运算：
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8．定义在R上的偶函数
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10．若对于任意实数m，关于x的方程
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二．填空题（4×4分=16分）

11.函数
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12．由于电子技术的飞速发展，计算机的成本不断降低，若每隔5年计算机的价格降低
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13．已知函数
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14．函数
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三．解答题（15-18每题10分，19题14分，共54分）

15. （本小题满分10分）

已知函数
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16．（本小题满分10分）

   已知函数f(x)=log2(x+1)，
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17．（本小题满分10分）
已知二次函数
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18．（本小题满分10分）
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19．（本小题满分14分）
已知定义域为
[image: image86.wmf]R

的函数
[image: image87.wmf]2

()

1

2

x

x

a

fx

-+

=

+

是奇函数

  （1）求
[image: image88.wmf]a

值；
（2）判断并证明该函数在定义域
[image: image89.wmf]R

上的单调性；

（3）若对任意的
[image: image90.wmf]tR

Î

，不等式
[image: image91.wmf]22

(2)(2)0

fttftk

-+-<

恒成立，求实数
[image: image92.wmf]k

的取值范围；
（4）设关于
[image: image93.wmf]x

的函数
[image: image94.wmf]1

(4)(2)

xx

fbf

+

-+-

有零点，求实数b的取值范围；
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一． 选择题（10×5分=50分）DCABB BADCD
二．填空题（4×4分=16分）
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三．解答题（15-19每题10分，19题14分，共54分）
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16．解：由题设，g(x)=log2(3x-1)------------------------------------------------（2分）

由g(x)≥f(x)  即：log2(3x-1)≥log2(x+1)得
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 ∴使g(x)≥f(x)的x的取值范围是x≥1-----------------------------------（6分）
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